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Tarih  : 12.04.2023 

Sayı : BBDAS/2023-64 

Konu : Form Ba ve Bs İle Kurum Geçici Vergi Beyannamelerinde Değişiklik Yapıldı 

 

Gelir İdaresi Başkanlığı, İnternet Vergi Dairesi üzerinden yapılan 12.04.2023 tarihli 

duyurularda; 

 

- Form Ba ve Form Bs’lerle, 

- Kurum Geçici Vergi Beyannamesinde, 

 

Değişiklikler yapıldığı açıklanmış olup, detaylı açıklamalara aşağıda yer verilmiştir. 

 

1- Form Ba ve Form Bs’lerde Yapılan Değişiklikler: 

 

Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılmasına ilişkin 7440 sayılı Kanunun İşletme 

Kayıtlarının Düzeltilmesi başlıklı 6/1 ve 6/2 maddeleri kapsamında yapılacak 

başvurular hakkında 7440 sayılı Kanun Genel Tebliği (Seri No:1) ile düzenlemeler 

yapılmış olup, 

 

İlgili Genel Tebliğin "VI- İşletme Kayıtlarının Düzeltilmesine İlişkin Hükümler" 

başlıklı bölümünde yapılan açıklamalar çerçevesinde;  

 

- Ba formunun "Soyadı/Adı Unvanı" bölümüne "Muhtelif Satıcılar (7440 sayılı 

Kanun Madde 6/1)", "Vergi Kimlik Numarası" bölümüne (3333 333 333),  

 

- Bs formunun "Soyadı/Adı Unvanı" bölümüne "Muhtelif Alıcılar (7440 sayılı 

Kanun Madde 6/2)", "Vergi Kimlik Numarası" bölümüne (4444 444 444) 

yazılabilmesi için Beyanname Düzenleme Programında (BDP) değişiklik 

yapılmıştır. 
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      2- Kurum Geçici Vergi Beyannamesinde Değişiklik 

 

Beyanname Düzenleme Programında Kurum Geçici Vergi Beyannamesinde; 

 

 "Zarar Olsa Dahi İndirilecek İstisna ve İndirimler" bölümüne 353, 386, 387 

kodları, "Teknoloji Geliştirme Bölgelerinde Elde Edilen Kazançlar" tablosunda 

yer alan "Teknoloji Geliştirme Bölgesi" listesine 182 ila 187 kodları, "Kanunen 

Kabul Edilmeyen Giderler" tablosuna "7440 sayılı Kanun kapsamında oluşan 

KKEG" satırı eklenmiştir. 

 

 

Saygılarımızla. 

 

        BOĞAZİÇİ BAĞIMSIZ DENETİM VE YMM A.Ş. 
 
(!) Sirkülerimizde yer verilen açıklamalar sadece bilgilendirme amaçlı olup, vergiyi doğuran olay ve diğer yükümlülüklerin 

özelliğine göre farklılıklar oluşabileceğinden tereddüt edilen hususlarda konusunda uzman bir danışmandan veya yetkili 

kurumlardan görüş alınması gerekmekte olup, sadece sirkülerimiz esas alınarak yapılacak işlemler sonucunda doğabilecek 

zararlardan yazar veya müşavirliğimiz sorumlu tutulamaz. 


